
1 男性 324 43.2%

2 女性 422 56.3%

無回答 4 0.5%

1 豊岡 246 32.8%

2 東金子 89 11.9%

3 金子 51 6.8%

4 宮寺・二本木 51 6.8%

5 藤沢 194 26.2%

6 西武 104 13.9%

無回答 12 1.6%

1 13～15歳 28 3.7%

2 16～19歳 21 2.8%

3 20～29歳 45 6.0%

4 30～39歳 81 10.8%

5 40～49歳 112 14.9%

6 50～59歳 131 17.5%

7 60～69歳 180 24.0%

8 70歳以上 148 19.7%

無回答 4 0.5%

N　：　回答者総数

開館時間延長等に関する市民アンケート累計結果

問１　性別 　　　　　　　　　　　(Ｎ＝７５０）

問２　地区　　　　　　　　　　　　（Ｎ＝７５０）

問３　年齢　　　　　　　　　　　　（Ｎ＝７５０）

男性 
43.2% 

女性 
56.3% 

無回答 
0.5% 

問１．性別 

32.8% 

11.9% 

6.8% 

6.8% 

26.2% 

13.9% 

1.6% 

豊岡 

東金子 

金子 

宮寺・二本木 

藤沢 

西武 

無回答 

問２．地区 

3.7% 

2.8% 

6.0% 

10.8% 

14.9% 

17.5% 

24.0% 

19.7% 

0.5% 

13～15歳 

16～19歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70歳以上 

無回答 

問３．年齢 
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1 会社員 165 22.0%

2 公務員 29 3.9%

3 家事専業 139 18.5%

4 自営業 48 6.4%

5 パートタイマー 115 15.3%

6 アルバイト 20 2.7%

7 中学生 19 2.5%

8 高校生 17 2.3%

9 短大生 0 0.0%

10 無回答 4 0.5%

11 大学生 20 2.7%

12 無職 156 20.8%

13 その他 14 1.9%

専門学校生 4 0.5%

1 自宅と同じ 24 5.5%

2 入間市内 158 36.2%

3 所沢市 27 6.2%

4 狭山市 35 8.0%

5 飯能市 20 4.6%

6 その他の県内 34 7.8%

7 東京23区内 77 17.6%

8 東京都下 49 11.2%

9 その他 12 2.7%

無回答 1 0.2%

問4-1　通勤・通学先　　　　　（Ｎ＝４３７）

問4　職業　　　　　　　　　　　　（Ｎ＝７５０）

5.5% 

36.2% 

6.2% 

8.0% 

4.6% 

7.8% 

17.6% 

11.2% 

2.7% 

0.2% 

自宅と同じ 

入間市内 

所沢市 

狭山市 

飯能市 

その他の県内 

東京23区内 

東京都下 

その他 

無回答 

問4-1 勤務先・通学先 

22.0% 

3.9% 

18.5% 

6.4% 

15.3% 

2.7% 

2.5% 

2.3% 

0.0% 

0.5% 

2.7% 

20.8% 

1.9% 

0.5% 

会社員 

公務員 

家事専業 

自営業 

パートタイマー 

アルバイト 

中学生 

高校生 

短大生 

無回答 

大学生 

無職 

その他 

専門学校生 

問４ 職業 
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1 よく利用している 82 10.9%

2 たまに利用している 213 28.4%

3 あまり利用していない 161 21.5%

4 まったく利用していない 276 36.8%

無回答 18 2.4%

1 利用する必要がない 82 18.8%

2 図書館の場所を知らない 22 5.0%

3 家（学校・職場）から図書館が遠い 50 11.4%

4 必要な図書や資料がない 13 3.0%

5 時間がない 107 24.5%

6 現在の開館時間では利用できない 5 1.1%

7 他の施設を利用している 8 1.8%

8 他の方法で資料等が得られる 69 15.8%

9 その他 37 8.5%

10 無回答 44 10.1%

1 図書館（本館） 143 48.5%

4 藤沢分館 75 25.4%

2 西武分館 61 20.7%

3 金子分館 15 5.1%

5 宮寺配本所 1 0.3%

6 移動図書館 1 0.3%

問5　図書館利用　　　　　　　（Ｎ＝７５０）

問5-1　利用していない理由　（Ｎ＝４３７）

問6　主に利用している図書館（Ｎ＝２９５）

18.8% 

5.0% 

11.4% 

3.0% 

24.5% 

1.1% 

1.8% 

15.8% 

8.5% 

10.1% 

利用する必要がない 

図書館の場所を知らない 

家（学校・職場）から図… 

必要な図書や資料がない 

時間がない 

現在の開館時間では利… 

他の施設を利用している 

他の方法で資料等が得… 

その他 

無回答 

問5-1 図書館利用していない理由 

48.5% 

25.4% 

20.7% 

5.1% 

0.3% 

0.3% 

図書館（本館） 

藤沢分館 

西武分館 

金子分館 

宮寺配本所 

移動図書館 

問6  主に利用している図書館 

よく利用して

いる 
10.9% 

たまに利用し

ている 
28.4% 

あまり利用し

ていない 

21.5% 

まったく利用

していない 

36.8% 

無回答 
2.4% 

問５ 図書館利用 
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1 ほぼ毎日 1 0.3%

2 週に２～３日 8 2.7%

3 週に１日 33 11.2%

4 月に２～３日 88 29.8%

5 月に１日 42 14.2%

6 年に数日 113 38.3%

7 年に１日 4 1.4%

8 その他 6 2.0%

1 毎日 4 1.4%

2 火曜日～金曜日 137 46.4%

3 土曜日 52 17.6%

4 日曜日 54 18.3%

5 祝日（月曜日以外） 2 0.7%

6 祝日（月曜日） 1 0.3%

7 その他 45 15.3%

1 午前９時３０分～１２時 92 31.2%

2 正午ころ 24 8.1%

3 午後１時～午後５時 150 50.8%

4 午後５時～午後６時 4 1.4%

5 午後６時～午後７時 4 1.4%

6 午後７時～午後８時 5 1.7%

7 午後８時～午後９時 1 0.3%

8 午後９時以降 0 0.0%

9 その他 15 5.1%

-3

問9　主に利用する時間帯　　（Ｎ＝２９５）

問7　図書館の利用頻度（Ｎ＝２９５）

問8　主に利用する曜日　　　（Ｎ＝２９５）

31.2% 

8.1% 

50.8% 

1.4% 

1.4% 

1.7% 

0.3% 

0.0% 

5.1% 

午前９時３０分～１２時 

正午ころ 

午後１時～午後５時 

午後５時～午後６時 

午後６時～午後７時 

午後７時～午後８時 

午後８時～午後９時 

午後９時以降 

その他 

問９ 主に図書館を利用する時間帯 

0.3% 

2.7% 

11.2% 

29.8% 

14.2% 

38.3% 

1.4% 

2.0% 

ほぼ毎日 

週に２～３日 

週に１日 

月に２～３日 

月に１日 

年に数日 

年に１日 

その他 

問７ 図書館の利用頻度 

1.4% 

46.4% 

17.6% 

18.3% 

0.7% 

0.3% 

15.3% 

毎日 

火曜日～金曜日 

土曜日 

日曜日 

祝日（月曜日以

外） 

祝日（月曜日） 

その他 

問８ 主に図書館を利用する曜日 
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1 本等の貸出・返却 211

2 読書 87

3 自主学習 51

4 調査・研究 34

5 資料、情報収集の相談 15

6 その他 20

4082

1 知っていた 236 31.5%

2 知らなかった 493 65.7%

無回答 21 2.8%

1 利用したことがある 42 17.8%

2 利用したことがない 194 82.2%

問10　主に利用する目的　　　（Ｎ＝２９５）

問11-1　開館時間延長について（Ｎ＝７５０）

問11-2　開館時間延長の利用実績　（Ｎ＝２３６）

211 

87 

51 

34 

15 

20 

本等の貸出・返却 

読書 

自主学習 

調査・研究 

資料、情報収集の相談 

その他 

問１０ 主に図書館を利用する目的 

知ってい

た 
31.5% 

知らな

かった 
65.7% 

無回答 
2.8% 

問11-1 本館開館時間延長について 

利用した

ことがあ

る 
18% 

利用した

ことがな

い 
82% 

問11-2 開館時間延長の利用実績 
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1 利用したい 209 30.4%

2 利用しない 464 67.5%

無回答 15 2.2%

1 ほぼ毎日 3 1.4%

2 週に２～３日 14 6.7%

3 週に１日 33 15.8%

4 月に２～３日 51 24.4%

5 月に１日 39 18.7%

6 年に数日 57 27.3%

7 年に１日 1 0.5%

8 その他 11 5.3%

1 火曜日 15 7.2%

2 水曜日 14 6.7%

3 木曜日 10 4.8%

4 金曜日 55 26.3%

5 火曜日～金曜日すべて 58 27.8%

6 年に数日 55 26.3%

無回答 2 1.0%

問11-5　利用曜日　　　　　　　（Ｎ＝２０９）

問11-3開館時間延長の利用要望（Ｎ＝６８７）

問11-4開館時間延長の利用頻度（Ｎ＝２０９）

利用した

い 
30.4% 

利用しな

い 
67.4% 

無回答 
2.2% 

問11-3  開館時間延長の利用要望 

1.4% 

6.7% 

15.8% 

24.4% 

18.7% 

27.3% 

0.5% 

5.3% 

ほぼ毎日 

週に２～３日 

週に１日 

月に２～３日 

月に１日 

年に数日 

年に１日 

その他 

問11-4  開館時間延長の利用頻度 

7.2% 

6.7% 

4.8% 

26.3% 

27.8% 

26.3% 

1.0% 

火曜日 

水曜日 

木曜日 

金曜日 

火曜日～金曜日すべ

て 

年に数日 

無回答 

問11-5 主に開館時間延長を利用する曜日 

9



1 １時間以内 64 30.6%

2 １時間～１時間３０分 68 32.5%

3 １時間３０分～２時間 34 16.3%

4 ２時間～２時間３０分 14 6.7%

5 ２時間３０分～３時間 19 9.1%

6 ３時間以上 7 3.3%

無回答 3 1.4%

1 本等の貸出・返却 137

2 読書 59

3 自主学習 44

4 調査・研究 22

5 資料、情報収集の相談 22

6 その他 6

1 時間が合わない 116 25.0%

2 必要な資料がない 16 3.4%

3 図書館から遠い 113 24.4%

4 資料等は自分で探す 85 18.3%

5 他の施設を利用する 9 1.9%

6 その他 120 25.9%

無回答 5 1.1%

問11-8　利用しない理由　　（Ｎ＝４６４）

問11-6　利用時間　　　　　　（Ｎ＝２０９）

問11-7　利用目的（複数回答）（Ｎ＝２０９）

25.0% 

3.4% 

24.4% 

18.3% 

1.9% 

25.9% 

1.1% 

時間が合わない 

必要な資料がない 

図書館から遠い 

資料等は自分で探す 

他の施設を利用する 

その他 

無回答 

問11-8 開館時間延長を利用しない理由 

30.6% 

32.5% 

16.3% 

6.7% 

9.1% 

3.3% 

1.4% 

１時間以内 

１時間～１時間３０分 

１時間３０分～２時間 

２時間～２時間３０分 

２時間３０分～３時間 

３時間以上 

無回答 

問11-6 開館時間延長の利用希望時間 

137 

59 

44 

22 

22 

6 

本等の貸出・返却 

読書 

自主学習 

調査・研究 

資料、情報収集の

相談 

その他 

問11-7  開館時間延長の利用目的 

10



開館時間延長利用状況

1 毎日 1 2.4%

2 週に２～３日 4 9.5%

3 週に１日 4 9.5%

4 月に２～３日 8 19.0%

5 月に１日 8 19.0%

6 年に数日 11 26.2%

7 年に１日 2 4.8%

8 その他 2 4.8%

無回答 2 4.8%

1 火曜日 2

2 水曜日 12

3 木曜日 6

4 金曜日 8

5 火曜日～金曜日全て 14

1 １時間以内 17 40.5%

2 １時間～１時間３０分 10 23.8%

3 １時間３０分～２時間 5 11.9%

4 ２時間～２時間３０分 2 4.8%

5 ２時間３０分～３時間 1 2.4%

6 ３時間以上（午後５時前から） 1 2.4%

無回答 6 14.3%

問12-1　利用頻度　　　　　　（Ｎ＝４２）

問12-2　利用曜日　※複数回答　（Ｎ＝４２）

問12-3　利用時間　　　　　　　（Ｎ＝４２）

2.4% 

9.5% 

9.5% 

19.0% 

19.0% 

26.2% 

4.8% 

4.8% 

4.8% 

毎日 

週に２～３日 

週に１日 

月に２～３日 

月に１日 

年に数日 

年に１日 

その他 

無回答 

利用頻度 

2 

12 

6 

8 

14 

火曜日 

水曜日 

木曜日 

金曜日 

火曜日～金曜日全て 

利用曜日 

40.5% 

23.8% 

11.9% 

4.8% 

2.4% 

2.4% 

14.3% 

１時間以内 

１時間～１時間３０分 

１時間３０分～２時間 

２時間～２時間３０分 

２時間３０分～３時間 

３時間以上（午後５時… 

無回答 

利用時間 
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1 本等の貸出・返却 22

2 読書 10

3 自主学習 9

4 調査・研究 6

5 資料、情報収集の相談 1

6 その他 2

1 延長を継続してほしい 379 50.5%

2 延長は継続しなくてもよい 302 40.3%

無回答 69 9.2%

1 午後７時まで 58 15.3%

2 午後７時３０分まで 18 4.7%

3 午後８時まで 256 67.5%

4 その他 43 11.3%

無回答 4 1.1%

問13-1　延長希望時間　　　　（Ｎ＝３７９）

問12-4　利用目的（複数回答）　　（Ｎ＝４２）

問13　今後の継続について　　　（Ｎ＝７５０）

22 

10 

9 

6 

1 

2 

本等の貸出・返却 

読書 

自主学習 

調査・研究 

資料、情報収集の相

談 

その他 

利用目的 

延長を継

続してほし

い 
50.5% 

延長は継

続しなくて

もよい 
40.3% 

無回答 
9.2% 

開館時間延長の継続希望 

午後７

時まで 
15% 

午後７時

３０分ま

で 
5% 

午後８時

まで 
68% 

その他 
11% 

無回答 
1% 

延長希望時間 

12



1 火曜日～金曜日 165 43.5%

2 土曜日 39 10.3%

3 日曜日 9 2.4%

4 土曜日、日曜日 17 4.5%

5 土曜日、日曜日、祝日 61 16.1%

6 祝日 1 0.3%

7 毎日 58 15.3%

8 その他 23 6.1%

無回答 6 1.6%

1 延長は本館のみでよい 170 44.9%

2 延長は分館でも実施したほうがよい 209 55.1%

1 西武 92

2 金子 18

3 藤沢 90

4 無回答 9

問13-2　延長希望曜日　　　（Ｎ＝３７２）

問14　開館時間延長希望館（Ｎ＝３７９）

問14-1　実施希望分館（複数回答）　　（Ｎ＝２０９）

延長は本

館のみでよ

い 
44.9% 

延長は分

館でも実施

したほうが

よい 
55.1% 

開館時間延長希望館 

92 

18 

90 

9 

西武 

金子 

藤沢 

無回答 

実施希望分館 

43.5% 
10.3% 

2.4% 

4.5% 

16.1% 

0.3% 

15.3% 

6.1% 

1.6% 

火曜日～金曜日 

土曜日 

日曜日 

土曜日、日曜日 

土曜日、日曜日、祝日 

祝日 

毎日 

その他 

無回答 

延長希望曜日 

14-1開館時間延長の希望時間 (※複数回答)  Ｎ＝209  

       時間       

館名 

１９時 ２０時 ２１時 ２２時 ２３時 ２４時 

西  武 15 52 11 3 2 2 

金  子 6 24 4 3 0 2 

藤  沢 14 71 19 5 0 2 
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1 知っていた 148 19.7%

2 知らなかった 547 72.9%

無回答 55 7.3%

1 利用したことがある 43 29.1%

2 利用したことがない 105 70.9%

1 利用したい 183 28.1%

2 利用しない 464 71.2%

無回答 5 0.8%

問15閲覧席開放を知っていたか　（Ｎ＝７５０）

問15-2　利用の有無　　　　　（Ｎ＝１４８）

問15-3　利用希望の有無（Ｎ＝６５２）

知ってい

た 
19.7% 

知らな

かった 
72.9% 

無回答 
7.3% 

閲覧席開放を知っていたか 

利用した

ことがあ

る 
29.1% 

利用した

ことがな

い 
70.9% 

閲覧席開放の利用の有無 

利用した

い 
28.1% 

利用しな

い 
71.2% 

無回答 
0.8% 

閲覧席開放利用希望の有無 

14



1 毎日 1 0.5%

2 週に２～３日 17 9.3%

3 週に１日 25 13.7%

4 月に２～３日 46 25.1%

5 月に１日 32 17.5%

6 年に数日 50 27.3%

7 年に１日 1 0.5%

8 その他 11 6.0%

1 火曜日 25

2 水曜日 25

3 木曜日 17

4 金曜日 56

5 火曜日～金曜日全て 77

問15-4　利用希望頻度　　　（Ｎ＝１８３）

問15-5　　利用希望曜日（複数回答）　（Ｎ＝１８３）

25 

25 

17 

56 

77 

火曜日 

水曜日 

木曜日 

金曜日 

火曜日～金

曜日全て 

利用希望曜日 

0.5% 

9.3% 

13.7% 

25.1% 

17.5% 

27.3% 

0.5% 

6.0% 

毎日 

週に２～３

日 

週に１日 

月に２～３

日 

月に１日 

年に数日 

年に１日 

その他 

利用希望頻度 
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1 １時間以内 36 19.7%

2 １時間～１時間３０分 100 54.6%

3 １時間３０分～２時間 39 21.3%

4 ２時間～２時間３０分 3 1.6%

5 ２時間３０分～３時間 0 0.0%

6 ３時間以上（午後５時前から） 2 1.1%

無回答 3 1.6%

1 受験対策 8 4.4%

2 試験対策 14 7.7%

3 資格取得 27 14.8%

4 就職活動 3 1.6%

5 調査・研究 39 21.3%

6 読書 80 43.7%

7 その他 9 4.9%

無回答 3 1.6%

問15-7　　利用目的（複数回答）　（Ｎ＝１８３）

問15-6　　利用希望時間　　（Ｎ＝１８３）
19.7% 

54.6% 

21.3% 

1.6% 

0.0% 

1.1% 

1.6% 

１時間以内 

１時間～１時間３０分 

１時間３０分～２時間 

２時間～２時間３０分 

２時間３０分～３時間 

３時間以上（午後５時

前から） 

無回答 

利用希望時間 

4.4% 

7.7% 

14.8% 

1.6% 

21.3% 

43.7% 

4.9% 

1.6% 

受験対策 

試験対策 

資格取得 

就職活動 

調査・研究 

読書 

その他 

無回答 

利用目的 
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1 時間が合わない 93 20.0%

2 曜日等が合わない 12 2.6%

3 図書館から遠い 117 25.2%

4 自宅学習で間に合う 92 19.8%

5 他の施設を利用する 13 2.8%

6 その他 115 24.8%

無回答 22 4.7%

1 毎日 0 0.0%

2 週に２～３日 3 7.0%

3 週に１日 2 4.7%

4 月に２～３日 5 11.6%

5 月に１日 4 9.3%

6 年に数日 14 32.6%

7 年に１日 2 4.7%

8 その他 3 7.0%

無回答 10 23.3%

問16-1　　利用頻度　　　　　　（Ｎ＝４３）

問15-8　　利用しない理由　（Ｎ＝４６４）

20.0% 

2.6% 

25.2% 

19.8% 

2.8% 

24.8% 

4.7% 

時間が合わな

い 

曜日等が合わ

ない 

図書館から遠

い 

自宅学習で間

に合う 

他の施設を利

用する 

その他 

無回答 

利用しない理由 

0.0% 

7.0% 

4.7% 

11.6% 

9.3% 

32.6% 

4.7% 

7.0% 

23.3% 

毎日 

週に２～３

日 

週に１日 

月に２～３

日 

月に１日 

年に数日 

年に１日 

その他 

無回答 

利用頻度 
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1 火曜日 3

2 水曜日 4

3 木曜日 4

4 金曜日 7

5 火曜日～金曜日全て 14

1 １時間以内 13 30.2%

2 １時間～２時間 13 30.2%

3 ２時間～３時間 3 7.0%

4 ３時間～４時間 2 4.7%

5 ４時間～４時間３０分 0 0.0%

無回答 12 27.9%

問16-2　　利用曜日（複数回答）　（Ｎ＝４３）

問16-3　利用時間（開館時間延長含む）（Ｎ＝４３）

3 

4 

4 

7 

14 

火曜日 

水曜日 

木曜日 

金曜日 

火曜日～金曜

日全て 

利用曜日 

30.2% 

30.2% 

7.0% 

4.7% 

0.0% 

27.9% 

１時間以内 

１時間～２時間 

２時間～３時間 

３時間～４時間 

４時間～４時間

３０分 

無回答 

利用時間 
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1 受験対策 0

2 試験対策 6

3 資格取得 3

4 就職活動 0

5 調査・研究 11

6 読書 18

7 その他 2

無回答 12

1 閲覧席開放を継続してほしい 295 39.3%

2 閲覧席開放はしなくてもよい 374 49.9%

無回答 81 10.8%

問16-4　　利用目的（複数回答）　　（Ｎ＝４３）

問17　　閲覧席開放継続希望の有無（Ｎ＝７５０）

0 

6 

3 

0 

11 

18 

2 

12 

受験対策 

試験対策 

資格取得 

就職活動 

調査・研究 

読書 

その他 

無回答 

利用目的 

閲覧席開

放を継続

してほし

い 
39.3% 

閲覧席開

放はしな

くてもよい 
49.9% 

無回答 
10.8% 

閲覧席開放継続希望の有無 
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1 午後７時まで 26 8.8%

2 午後８時まで 103 34.9%

3 午後９時まで 71 24.1%

4 午後９時３０分まで 78 26.4%

5 その他 15 5.1%

無回答 2 0.7%

1 火曜日～金曜日 117 39.7%

2 土曜日 24 8.1%

3 日曜日 4 1.4%

4 土曜日、日曜日 17 5.8%

5 土曜日、日曜日、祝日 50 16.9%

6 祝日 1 0.3%

7 毎日 52 17.6%

8 その他 17 5.8%

無回答 13 4.4%

問17-1　　閲覧席開放継続希望時間　（Ｎ＝２９５）

問17-2　　閲覧席開放希望曜日　（Ｎ＝２９５）

8.8% 

34.9% 

24.1% 

26.4% 

5.1% 

0.7% 

午後７時まで 

午後８時まで 

午後９時まで 

午後９時３０

分まで 

その他 

無回答 

閲覧席開放継続希望時間 

39.7% 

8.1% 

1.4% 

5.8% 

16.9% 

0.3% 

17.6% 

5.8% 

4.4% 

火曜日～金曜日 

土曜日 

日曜日 

土曜日、日曜日 

土曜日、日曜日、祝日 

祝日 

毎日 

その他 

無回答 

閲覧席開放希望曜日 
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閲覧席開放の今後の方向性

1 本館のみでよい 120 40.7%

2 分館でも実施したほうがよい 172 58.3%

無回答 3 1.0%

1 西武 74

2 金子 15

3 藤沢 72

問18　　閲覧席開放継続実施希望館（Ｎ＝２９５）

問18-1　実施希望分館名（複数回答）　

本館のみ

でよい 
40.7% 

分館でも

実施した

ほうがよ

い 
58.3% 

無回答 
1.0% 

閲覧席開放継続実施希望館 

18-1 閲覧席開放の実施希望時間 (※複数回答)  Ｎ＝172 

時間           

館名  

１９時 ２０時 ２１時 ２２時 ２３時 時間記載なし 
館・時間  

記載なし 

西  武 8 22 27 13 2 4 

10 金  子 1 19 15 8 0 2 

藤  沢 7 38 39 13 0 3 

 

 

74 

15 

72 

西武 

金子 

藤沢 

問18-1 実施希望分館名 
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